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UZduotis vyresniyjy klasiy mokiniams
UZzdaviniy sprendimo trukmeé — 2val.

Raskite trupmena su paciu maziausiu vardikliu, kuri yra tarp trupmen L ir L
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Tegu X ir y — sveikieji skaiCiai, su kuriais skaiCius 6x+11y dalijasi i§ 31. [rodykite, kad
X+ 7y dalijasi i$ 31.

Apskai¢iuokite b°, jeigu a” =81,a° =3,b° =2.

Trys skaiciai yra tokie, kad kiekvieng i§ ju sudéje su kity dviejuy skaiciy kvadraty suma
1 N .
gauname 5 Raskite Siuos skaicius.

Raskite naturalyji skai¢iy n, su kuriuo galioja lygybé
111...1222..2=n(n+1) .
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I$spreskite lygciy sistema { 2X " y2+ : j3’

X“+y +2z77=3.
Ar egzistuoja trikampis, kurio dvi krastinés yra 7 ir 2, o aukstiné, nuleista i treciaja krasting
yra kity dvieju aukstiniy geometrinis vidurkis? (Teigiamy skai¢iy a ir b geometriniu

vidurkiu vadinamas skaicius va-b.)

B K__ ¢
Paveiksle nubréztas kvadratas ABCD. Taskas K kvadrato krasting
BC dalija pusiau (BK = KC ), o taskas L kvadrato istrizaing BD
dalija santykiu 3:1 (BL: LD =3:1). Apskaiciuokite kampo ALK L
diduma. A D

Tévas ir stinus sutiko tris skirtingo amZiaus kaimynus. Stinus susidoméjo, kiek kaimynams
mety. Tévas pasaké, kad Siy kaimyny mety suma yra 4 kartus didesné negu juy buto numeris, o
sandauga lygi 2450. Apskaiciuokite, kokio amziaus sutiktieji kaimynai.

Jonas Rietaviskis ir Petras PlungiSkis dalyvavo mesSkeriotojy varzZybose — tvenkinyje gaudé
zuvis. Petro sugauty zuvy kiekis sudaro 55 procentus abieju Zveju sugauty zuvy kiekio. Jonas
karosu sugavo 25 procentais maziau negu Petras, o kity Zuvy Petras sugavo 25 procentais
maziau negu Jonas. Be to, i Jono kibira telpa ne daugiau kaip 100 zuvy. Kiek i§ viso zuvy
sugavo Jonas?



